



Luka Koper: prva izbira Rado Antolovič, druga Arne Mislej

Tatjana Tanackovič

Koper – Nadzorniki Luke Koper bodo danes opravili pogovore s petimi kandidati, ki so prišli v ožji izbor za predsednika uprave Luke Koper. Po neuradnih podatkih naj bi danes tudi izbrali novega prvega moža Luke Koper, vendar to najverjetneje ne bo **Rado Antolovič**, ki trenutno vodi rusko pristanišče Novorossijsk, čeprav je ves čas veljal za favorita. Nadzorniki so šli celo tako daleč, da so pozabili na svoj kodeks, po katerem morajo biti pri svojih odločitvah neodvisni in so zaradi Antoloviča celo pisali predsedniku vlade, saj Antolovič pogojuje, da ga mora uradno podpreti vladajoča politika oziroma sam premier **Janez Janša**. Antolovič tudi pričakuje, da se mu ponudi letna plača v višini 360.000 evrov neto, kar pa naša zakonodaja ne dopušča.

»Če ne bo dobil jasnega odgovora vlade, da ga podpira, se za prevzem pristanišča najbrž ne bo odločil,« pravi **Ervin Dokič**, zastopnik Rada Antoloviča, ki sicer z novinarji ne želi komunicirati. »An-

tolovič je res izkušen menedžer, ki bi si ga želeli. Vendar je jasno, koliko denarja mu lahko ponudimo. Tudi od ministra **Zvonka Černača** smo dobili jasen odgovor, do kod sežejo naše pristojnosti in mimo tega ne moremo,« nam je včeraj pojasnil prvi nadzornik Luke Koper **Janez Požar**, ki je bil tudi sam goreč podpornik Antoloviča, zdaj pa je nekoliko spremenil stališče. Antoloviča pa si v Luki Koper želijo predvsem žerjavisti, ki imajo v Luki Koper veliko moč, saj vsakič, ko ni kaj po njihovi volji, zagrozijo s stavko ali celo stavkajo in zaradi svojega monopolnega položaja večinoma izsilijo, kar želijo. Zato je tudi današnji izid na nadzornem svetu vprašljiv, neuradno je slišati, da bi utegnil kdo od nadzornikov tudi odstopiti, če bodo zadeve šle predaleč.

Zaradi očitnega lobiranja v prid Antoloviču je jasno, da je bil mednarodni razpis za mesto predsednika uprave Luke Koper zgolj farsa. »Ne morem se ravno strinjati s tem. Z mednarodnim razpisom smo želeli preveriti, kakšno je zanimanje in kakšni kandidati se bodo poleg Antoloviča prijavi,« očitke zavrača Požar. Nabor kandidatov ga je sicer nekoliko

razočaral, v ožji izbor pa so poleg Antoloviča uvrstili še **Alfreda Drašiča**, nekdanjega direktorja marketinga v Intereuropi, **Mitjo Dujca** iz luške službe za marketing, ki je pred leti vodil predstavništvo Luke na Madžarskem in v Nemčiji, nekdanjega finančnika v Luki Koper **Karla Roliha** in nekdanjega prvega moža Impakte **Arneja Misleja**, ki naj bi imel največ možnosti za imenovanje, če Antolovič dejansko odpade. Slednjega naj bi podpiral tudi **Bojan Brank**, ki trenutno vodi Luko Koper.

»Namere nadzornikov nam niso znane, vendar jih spremljamo z zaskrbljenostjo,« pa so sporočili iz AUKN, kjer so podprli potezo nadzornikov, da zamenjajo dosedanje vodstvo. AUKN namreč ni bil zadovoljen z delom dosedanje uprave, ki jo je vodil **Gregor Veselko**. AUKN je na julijski **skupščini Luke Koper** tudi preprečil zamenjavo sedanjih nadzornikov, čeprav je vlada takrat že predlagala svoje kandidate. Na naše vprašanje, ali namerava AUKN podati zahtevo za sklic izredne skupščine, kjer bi morebiti ponovno menjali nadzornike, so odgovorili, da ne.